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サルベージ・クッキング参加者アンケート 

 

期日：2022年 10月 22日 

対象：参加者 30人 

（酒田南高等学校家庭科食育調理コース 10人、東北公益文科大学 Liga食品ロス削減チーム 

7人、一般 13人） 

回答数：30 

回答率：100％ 

 

アンケートにご協力いただいたみなさま、ありがとうございました。 

アンケートの結果は、今後の食品ロス削減に役立ててまいります。 

 

 

Q1 今回のイベントに参加しようと思ったポイント・期待したことをお聞かせください。 

（自由記述形式を以下５つのカテゴリーに分類） 

全ての性別・年代別で食品ロスに関心があるとする回答が多い。 

 

 合計 男性 女性 南高 Liga 一般 

回答者数(n) 30 12 18 10   7 13 

 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 

食品ロスに関心

がある 
15 50.0 5 41.7 10 55.5 5 50.0 4 50.0 6 46.2 

調理やレシピに

興味がある 
6 20.0 4 33.3 2 11.1 0 0 0 0 6 46.2 

様々な年代との

交流が楽しみ 
3 10.0 1 8.3 2 11.1 2 20.0 1 12.5 0 0 

イベントの雰囲

気が良さそう 
5 16.7 2 16.7 3 16.7 2 20.0 2 25.0 1 7.6 

知人・先生から

勧められた 
1 3.3 0 0 1 5.6 1 10.0 0 0 0 0 

※性別・属性別回答 
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Q2 前問（Q1）で期待したことは得られましたか。 

（5がとても得られた、1があまり得られなかったとして 5段階評価） 

全ての参加者にとって期待したことが得られたとする回答となった。 

 

 合計 男性 女性 南高 Liga 一般 

回答者数(n) 30 12 18 10 7 13 

 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 

5とても得られた 23 76.7 11 91.7 12 66.7 7 70.0 6 85.7 10 76.9 

4 7 23.3 1 8.3 6 33.3 3 30.0 1 14.3 3 23.1 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1あまり得られなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

※性別・属性別回答 

 

Q3 前問（Q2）で回答した理由をお聞かせください。（自由記述形式） 

 

・個人ワークやグループワークで食品ロスについて知れたし、グループで楽しく料理できたから。 

・こうやっていろんな世代の人と調理を通して関わっていくのは楽しかったし、もっと食に

対しての関心がわいた。 

・食品ロスの説明やグループワークを通して自分で何をしたいか分かった。 

・1回目と同じくらい楽しかったです。様々なお話ができて嬉しかったです。 

・参加者の人と楽しくコミュニケーションをとりながら混ぜ込みご飯を作ることができたから。 

・同じ班の人はとてもいい人で料理も順調で話もかみあってました。 

・サルベージクッキングを行って、捨てられそうだけど、まだ使える食品をたくさん使って

おいしい料理をつくって、食品の大切さを知ることができたから。 

・いろんな食材でアレンジすることができることが分かったので家でも余った食材を  

使って料理をしてみたい。 

・説明が分かりやすく、クイズもあり楽しかった。 

・食品ロスに対しての自分の関心がイベントを通して深められたと思うから。 

・余りそうな食品のレシピを知ることができた。 

・簡単にできるメニューであったことや楽しく料理ができたため。 

・楽しく学べた。 

・小学生や高校生、大人の方と交流できたから。 

・料理をしながら食品ロスについて楽しく学ぶことができたから。 
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・一緒に料理できて楽しかったし、真面目な話もできたから。 

・おいしいごはんを作れてよかった。 

・準備がとても丁寧にされていて、調理も楽しく出来ました。他のグループの試食もできて

楽しかったです。 

・意識することが大切！みんなですることが大切！ 

・料理もさることながら、とても考えを深める機会になったため。 

・家で作ったことがない料理だったのでためになった。 

・実際の講義や調理で効果を得られました。 

・私自身賞味期限がすぎても食べているが、世間では捨てる人が多いと思う。子ども食堂 

などで安く提供できたらよいと思う。形の悪い野菜を安く販売し買う人がいると思うけど。 

・知ることができたため。 

・食品の使い方や簡単なレシピ等、様々なことを知ることができた。 

・本格的で簡単な料理を楽しく学べました。 

・余った材料でも工夫すればおいしく調理できることが分かったので。 

・準備を万端にしてもらっていたのでスムーズに進められました。グループの人とも仲良く

なれて（勝手に話しかけていただけかも）うれしかったから。 

・フードドライブという言葉や料理の方法を知れてよかった。Ligaという団体があることを

知れてよかったと思ったから。 

・同じグループの方たちがとても親切で話しやすく楽しく作業ができたから。 
 

Q4 イベントについて、各項目の満足度をお聞かせください。 

（満足、やや満足、やや不満、不満の 4段階評価） 

全ての項目について、参加者の満足度 100％を達成した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


